
HERRERA INTENTA MUTILAR EL COLEGIO DE LA NORIA, ELIMINANDO 

EL CENTRO DE EDUCACIÓN INFANTIL. 

Pretende justificar la medida en la disminución de la población en los últimos 

años, consecuencia de la paralización económica provocada por su gestión. 

Al eliminar el centro, se bloquea la posibilidad de mejorar la calidad educativa, 

disminuyendo el número de alumnos por clase. 

Cuando la población escolar aumente, nos encontraremos con un centro 

saturado, con un importante déficit de instalaciones. 

 

 



 

 


